                                1ο επαναληπτικό Φυσικά ΣΤ΄ ΤΑΞΗ

ΟΝΟΜΑ: _________________________

1. Γράψε «Σ» για τη σωστή και «Λ» για τη λανθασμένη απάντηση.

Οι σεισμοί και τα ηφαίστεια αποτελούν τις ενδογενείς δυνάμεις. _____
Στον οριζόντιο διαμελισμό περιλαμβάνονται τα νησιά και τα ακρωτήρια. _____
Ο βυθός της θάλασσας είναι επίπεδος. ______
Η τούνδρα δεν είναι φυτική διάπλαση της πολικής ζώνης. _____
Στην εύκρατη ζώνη αναπτύσσονται δάση από κωνοφόρα δέντρα και η μεσογειακή βλάστηση. _____
Στην τροπική ζώνη συναντάμε τα τροπικά δάση και τη φυτική διάπλαση της σαβάνας. _____
Οι πεδινές άνυδρες εκτάσεις δεν ονομάζονται στέπες. _______

2. Συμπλήρωσε τα κενά:

Στοιχεία του _____________ διαμελισμού είναι και οι λίμνες και τα ποτάμια. Ο _____________ διαμελισμός και ο _______________ διαμελισμός αποτελούν το ηπειρωτικό ______________ της Γης. Στον ____________
διαμελισμό ανήκουν οι υποθαλάσσιες _____________, βαθιές __________,
τεράστιες _____________ και απότομα ____________.

3. Να διατυπώσεις τους όρους:

Φυτική διάπλαση: ___________________________________________
Κατακόρυφος διαμελισμός: ____________________________________
Οριζόντιος διαμελισμός: ______________________________________
Βρύα: ___________________________________________________

4. Από τι εξαρτάται η βλάστηση μιας περιοχής;
[bookmark: _GoBack]________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 
